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ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 6º PERÍODO DA 10º LEGISLATURA
REALIZADA EM 03 DE ABRIL DE 2024

Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta
minutos, na rua Ceará, 662-Centro, em Açailândia-MA, teve início à Sessão Ordinária desta
Casa de Leis. Estiveram presentes os senhores vereadores Feliberg Melo Sousa (Presidente),
Epifânio Andrade Silva (Primeiro vice-presidente), Erivelton Carlos Ramos Trindade (Segundo
vice-presidente), Udenes Pereira da Silva Rodrigues (Primeiro Secretário), César Nildo Costa
Lima (Segundo Secretário), Ademar Martins da Silva, Bernadete Socorro de Oliveira, Cleones
Oliveira Matos, Adjackson Rodrigues Lima, Davi Alexandre Sampaio Camargo, Josibeliano
Chagas Farias, Lucas Alves Moura, Maycon Marcelo de Oliveira, Odacy Miranda da Silva,
Thiago da Silva Ferreira, Adriano Andrade Silva e Thaís Brito Lugon. Constatado o número
legal, conforme alude o art. 105 do Regimento Interno, o senhor presidente declarou aberta a
sessão e,  em seguida,  concedeu a palavra ao Procurador da Câmara Municipal,  senhor
Ricardo  Melo.  Após  os  cumprimentos,  o  procurador  esclareceu  que  a  pauta  da  sessão
ordinária do dia três do mês de abril do ano de dois mil e vinte quatro não fora publicada em
razão do não recebimento de matérias do Poder Executivo, tratando sobre a carga horária
dos enfermeiros e o projeto versando sobre os reajustes dos servidores,  descumprindo,
assim,  o Regimento Interno da Casa.  Segundo o procurador,  o  não envio das matérias
inviabilizaram o protocolo da pauta para a sessão de hoje, pois não foram inseridas no
sistema  legislativo  e,  caso  fossem  aprovadas,  acarretariam  em  medidas  judiciais,
prejudicando tanto o andamento do processo legislativo quanto o interesse da coletividade.
Diante disso, o presidente da Câmara Municipal entendeu a inviabilidade de não analisar as
matérias  na  sessão  de  hoje,  pois  poderiam prejudicar  as  categorias  envolvidas  com a
possível  ação  declaratória  de  inconstitucionalidade  dos  projetos  e  convocou  sessão
extraordinária para o dia quatro do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às
dezenove horas e trinta minutos para tratar exclusivamente das referidas matérias. Logo
após,  seguiu-se  às  Explicações  Pessoais  onde  fizeram uso  da  palavra  a  senhora  vereadora
Bernadete Socorro e o senhor vereador Fânio Mania. Nada mais havendo a tratar, o senhor
presidente declarou a sessão encerrada. A presente ata segue assinada pelos integrantes da
Mesa Diretora, terá cópia arquivada em livro próprio e divulgada em sítio oficial.
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